
From July 26 to 29, 2024, Data for Progress conducted a survey of 1,162 U.S. likely voters nationally using web panel

respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, geography,

and 2020 recalled vote. The survey was conducted in English. The margin of error associated with the sample size is ±3

percentage points. Results for subgroups of the sample are subject to increased margins of error. Partisanship reflected in

tabulations is based on self-identified party affiliation, not partisan registration. For more information please visit

dataforprogress.org/our-methodology.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50

subgroups because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these

subgroups for representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may not

add up to 100 due to rounding.

N=1,162 unless otherwise specified.

[1]  As you may know, prices for most things have been going up in recent years.

When thinking about what costs you are more concerned about, which comes closer to your view, even if neither are

exactly right?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

I am mostly concerned about the
weekly minor costs that I have,
such as how much I spend on
groceries and gas

50 43 52 57 51 49 40 56 49 52 39 54 47

I am mostly concerned about the
long-term major costs that I have,
such as housing, healthcare, and
care for my child or relative

46 52 43 40 45 47 53 42 45 46 57 43 50

Don't know 4 4 5 3 4 4 7 3 5 2 4 3 3

Weighted N 1,162 448 293 421 618 544 401 761 748 414 126 830 139
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From August 1 to 2, 2024, Data for Progress conducted a survey of 1,310 U.S. likely voters nationally using web panel

respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, geography,

and 2020 recalled vote. The survey was conducted in English. The margin of error associated with the sample size is ±3

percentage points. Results for subgroups of the sample are subject to increased margins of error. Partisanship reflected

in tabulations is based on self-identified party affiliation, not partisan registration. For more information please visit

dataforprogress.org/our-methodology.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50

subgroups because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these

subgroups for representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may

not add up to 100 due to rounding.

N=1,310 unless otherwise specified.

[1]  For each of the following policies, please say if you think it would raise prices, lower prices, or not affect prices:

— Imposing new, higher tariffs on imported goods

Response Topline Democrat
Inde​pendent
/​ Third party

Repub​-
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

This would raise
prices

43 45 46 39 41 46 41 44 39 52 39 38 45 40

This would not affect
prices

17 16 18 17 15 20 22 15 17 17 19 15 16 21

This would lower
prices

19 20 14 20 19 18 17 19 19 17 17 30 17 18

Don't know 21 18 22 23 25 17 20 21 25 14 25 18 21 21

Weighted N 1,310 519 330 461 699 611 418 892 846 464 52 139 936 152

[2]  For each of the following policies, please say if you think it would raise prices, lower prices, or not affect prices:

— Deporting large numbers of recent immigrants

Response Topline Democrat
Inde​pendent
/​ Third party

Repub​-
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

This would raise
prices

16 20 16 12 16 16 23 13 15 18 33 22 13 24

This would not affect
prices

34 42 32 26 30 38 29 36 32 37 24 32 36 30

This would lower
prices

31 21 30 43 31 32 26 33 33 28 23 25 33 31

Don't know 19 16 21 19 23 14 21 17 20 16 21 21 18 14

Weighted N 1,310 519 330 461 699 611 418 892 846 464 52 139 936 152
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[3]  For each of the following policies, please say if you think it would raise prices, lower prices, or not affect prices:

— Pressuring the Federal Reserve to lower interest rates

Response Topline Democrat
Inde​pendent
/​ Third party

Repub​-
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

This would raise
prices

13 12 13 15 11 16 19 11 14 12 12 21 10 26

This would not affect
prices

19 19 21 18 18 20 19 19 19 19 31 15 20 14

This would lower
prices

47 50 41 48 44 50 38 51 45 49 31 43 49 40

Don't know 21 19 26 19 27 14 24 19 22 19 26 21 21 20

Weighted N 1,310 519 330 461 699 611 418 892 846 464 52 139 936 152

[4]  For each of the following policies, please say if you think it would raise prices, lower prices, or not affect prices:

— Cutting taxes for wealthy Americans

Response Topline Democrat
Inde​pendent
/​ Third party

Repub​-
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

This would raise
prices

31 35 29 26 32 28 32 30 31 29 28 22 32 34

This would not affect
prices

31 26 35 33 27 35 26 33 29 34 32 35 30 30

This would lower
prices

20 25 14 18 19 21 19 20 19 22 16 22 19 25

Don't know 19 14 22 23 22 15 23 17 21 15 24 21 19 11

Weighted N 1,310 519 330 461 699 611 418 892 846 464 52 139 936 152

[5]  For each of the following policies, please say if you think it would raise prices, lower prices, or not affect prices:

— Cutting taxes for large corporations

Response Topline Democrat
Inde​pendent
/​ Third party

Repub​-
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

This would raise
prices

32 39 31 25 33 31 34 31 31 34 28 33 31 42

This would not affect
prices

25 26 23 26 21 29 26 25 24 27 40 21 25 23

This would lower
prices

24 21 24 28 22 27 22 25 24 26 13 28 24 24

Don't know 19 14 22 21 23 13 18 19 22 14 20 19 19 11

Weighted N 1,310 519 330 461 699 611 418 892 846 464 52 139 936 152
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[6]  For each of the following policies, please say if you think it would raise prices, lower prices, or not affect prices:

— Arresting oil company executives who have engaged in price fixing

Response Topline Democrat
Inde​pendent
/​ Third party

Repub​-
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

This would raise
prices

14 14 13 16 13 15 16 13 14 14 20 18 13 16

This would not affect
prices

27 27 25 28 24 30 26 27 25 30 18 26 27 31

This would lower
prices

37 43 37 31 36 39 37 37 37 39 39 37 37 36

Don't know 22 16 26 25 27 16 20 22 24 17 23 19 22 17

Weighted N 1,310 519 330 461 699 611 418 892 846 464 52 139 936 152

[7]  For each of the following policies, please say if you think it would raise prices, lower prices, or not affect prices:

— Increasing supply of oil by tapping into national reserves

Response Topline Democrat
Inde​pendent
/​ Third party

Repub​-
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

This would raise
prices

16 17 12 19 16 16 24 12 16 17 22 19 14 28

This would not affect
prices

18 20 19 15 15 21 17 18 18 17 14 20 18 22

This would lower
prices

45 43 42 49 42 48 34 50 43 50 31 36 49 31

Don't know 21 21 27 18 27 14 25 19 23 17 34 25 19 19

Weighted N 1,310 519 330 461 699 611 418 892 846 464 52 139 936 152

[8]  For each of the following policies, please say if you think it would raise prices, lower prices, or not affect prices:

— Subsidizing internet costs for low-income households

Response Topline Democrat
Inde​pendent
/​ Third party

Repub​-
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

This would raise
prices

18 14 13 25 16 20 20 17 16 21 12 15 18 29

This would not affect
prices

36 38 38 31 32 40 27 40 34 39 30 34 38 26

This would lower
prices

27 35 22 22 28 26 31 26 29 25 33 33 24 32

Don't know 19 12 27 22 24 14 22 18 22 15 25 18 20 13

Weighted N 1,310 519 330 461 699 611 418 892 846 464 52 139 936 152
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[9]  For each of the following policies, please say if you think it would raise prices, lower prices, or not affect prices:

— Passing a law to prevent corporate price gouging

Response Topline Democrat
Inde​pendent
/​ Third party

Repub​-
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

This would raise
prices

12 12 9 14 11 13 17 10 13 11 13 20 10 17

This would not affect
prices

17 16 15 20 14 22 18 17 17 18 17 18 17 20

This would lower
prices

56 63 56 49 59 53 49 60 54 60 49 45 58 48

Don't know 14 9 19 17 17 12 16 14 16 11 20 17 14 15

Weighted N 1,310 519 330 461 699 611 418 892 846 464 52 139 936 152

[10]  For each of the following policies, please say if you think it would raise prices, lower prices, or not affect prices:

— Capping out-of-pocket costs for pharmaceutical drugs, such as insulin

Response Topline Democrat
Inde​pendent
/​ Third party

Repub​-
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

This would raise
prices

12 12 11 13 12 13 17 10 13 11 14 18 11 12

This would not affect
prices

19 18 20 20 16 22 21 18 19 19 16 28 18 29

This would lower
prices

53 59 51 48 53 53 42 59 51 58 50 40 56 45

Don't know 15 10 17 19 18 12 20 13 17 13 20 14 15 14

Weighted N 1,310 519 330 461 699 611 418 892 846 464 52 139 936 152

[11]  For each of the following policies, please say if you think it would raise prices, lower prices, or not affect prices:

— Banning companies from charging hidden or misleading fees

Response Topline Democrat
Inde​pendent
/​ Third party

Repub​-
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

This would raise
prices

14 15 12 14 13 15 19 11 13 15 22 13 14 19

This would not affect
prices

16 16 15 16 14 18 20 14 16 16 20 23 13 20

This would lower
prices

55 57 53 54 57 53 43 61 54 56 41 41 58 48

Don't know 15 12 19 16 17 14 18 14 17 13 17 24 15 13

Weighted N 1,310 519 330 461 699 611 418 892 846 464 52 139 936 152
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From August 2 to 4, 2024, Data for Progress conducted a survey of 1,224 U.S. likely voters nationally using web panel

respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, geography,

and 2020 recalled vote. The survey was conducted in English. The margin of error associated with the sample size is ±3

percentage points. Results for subgroups of the sample are subject to increased margins of error. Partisanship reflected

in tabulations is based on self-identified party affiliation, not partisan registration. For more information please visit

dataforprogress.org/our-methodology.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50

subgroups because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these

subgroups for representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may

not add up to 100 due to rounding.

N=1,224 unless otherwise specified.

[1]  What do you blame more for rising prices — the policies of President Joe Biden and Vice President Kamala Harris, or

price gouging from large corporations?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent /​

Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

The policies of President Joe
Biden and Vice President
Kamala Harris

44 17 38 77 39 50 37 48 45 42 27 49 36

Price gouging from large
corporations

51 79 52 19 55 46 54 49 49 54 62 46 59

Don't know 5 4 10 4 7 4 9 3 6 4 11 5 5

Weighted N 1,224 492 284 448 653 571 396 828 788 436 133 872 179
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From August 8 to 9, 2024, Data for Progress conducted a survey of 1,083 U.S. likely voters nationally using web panel

respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, geography,

and 2020 recalled vote. The survey was conducted in English. The margin of error associated with the sample size is ±3

percentage points. Results for subgroups of the sample are subject to increased margins of error. Partisanship reflected

in tabulations is based on self-identified party affiliation, not partisan registration. For more information please visit

dataforprogress.org/our-methodology.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50

subgroups because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these

subgroups for representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may

not add up to 100 due to rounding.

N=1,083 unless otherwise specified.

[1]  How much have you heard, seen, or read about each of the following?

— President Joe Biden and Vice President Kamala Harris increasing regulations on big landlords to prevent them from

price fixing

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 13 23 7 7 11 15 19 10 13 12 21 11 15

A little 40 46 41 33 39 41 40 40 38 43 46 40 46

Nothing at all 47 32 53 60 50 45 41 51 49 45 33 48 39

Weighted N 1,083 410 283 390 578 505 356 727 698 385 115 774 141

[2]  How much have you heard, seen, or read about each of the following?

— President Joe Biden and Vice President Kamala Harris cracking down on "junk" fees on items such as bank checking

accounts, apartment rental applications, and airline tickets

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 18 30 13 10 17 20 20 17 16 22 20 18 25

A little 42 48 44 33 38 46 42 42 41 44 45 41 43

Nothing at all 40 22 43 57 45 34 38 41 43 34 35 41 32

Weighted N 1,083 410 283 390 578 505 356 727 698 385 115 774 141
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[3]  How much have you heard, seen, or read about each of the following?

— President Joe Biden and Vice President Kamala Harris creating a new task force to take on corporations that have

raised prices on consumers

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 17 27 13 9 13 21 20 15 16 19 30 14 24

A little 39 49 37 31 42 36 43 38 38 42 37 40 40

Nothing at all 44 24 51 59 45 42 36 47 46 40 33 46 35

Weighted N 1,083 410 283 390 578 505 356 727 698 385 115 774 141

[4]  How much have you heard, seen, or read about each of the following?

— President Joe Biden and Vice President Kamala Harris' administration investigating landlords suspected of using

software called RealPage to coordinate higher rental prices

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 12 20 8 6 8 16 21 7 12 11 18 10 18

A little 26 37 21 19 28 24 29 25 26 27 33 24 33

Nothing at all 62 44 71 75 64 60 50 68 62 62 49 66 49

Weighted N 1,083 410 283 390 578 505 356 727 698 385 115 774 141

[5]  How much have you heard, seen, or read about each of the following?

— President Joe Biden and Vice President Kamala Harris' administration capping out-of-pocket costs for insulin at $35

per month

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 40 54 37 26 36 43 37 41 35 47 43 42 37

A little 34 32 31 39 35 34 29 37 35 34 33 34 33

Nothing at all 26 14 32 35 29 23 34 22 30 19 24 24 30

Weighted N 1,083 410 283 390 578 505 356 727 698 385 115 774 141
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[6]  How much have you heard, seen, or read about each of the following?

— President Joe Biden and Vice President Kamala Harris' administration placing an annual $2,000 cap on out-of-pocket

spending through Medicare Part D, the part of Medicare that covers the cost of prescription drugs

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 17 27 15 8 15 19 21 15 16 18 22 16 23

A little 39 46 37 33 38 41 39 39 37 43 39 39 43

Nothing at all 44 27 48 58 47 40 40 46 46 40 39 45 34

Weighted N 1,083 410 283 390 578 505 356 727 698 385 115 774 141

[7]  Below are actions taken by the administration of President Joe Biden.

Do you support or oppose each of the following?

— President Joe Biden and Vice President Kamala Harris increasing regulations on big landlords to prevent them from

price fixing

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 38 62 35 13 41 34 35 39 36 41 48 36 39

Somewhat support 24 23 22 27 24 24 25 24 24 25 24 24 31

Somewhat oppose 11 6 14 15 8 15 16 9 11 11 11 10 12

Strongly oppose 12 3 12 22 10 14 9 13 12 11 5 14 10

Don't know 15 6 17 23 16 14 15 15 17 12 12 16 8

SUPPORT (TOTAL) 62 85 57 40 65 58 60 63 60 66 72 60 70

OPPOSE (TOTAL) 23 9 26 37 18 29 25 22 23 22 16 24 22

SUPPORT (NET) +39 +76 +31 +3 +47 +29 +35 +41 +37 +44 +56 +36 +48

Weighted N 1,083 410 283 390 578 505 356 727 698 385 115 774 141
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[8]  Below are actions taken by the administration of President Joe Biden.

Do you support or oppose each of the following?

— President Joe Biden and Vice President Kamala Harris cracking down on "junk" fees on items such as bank checking

accounts, apartment rental applications, and airline tickets

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 41 65 43 14 44 37 38 42 37 48 49 38 49

Somewhat support 25 23 20 30 24 26 29 23 26 23 23 26 25

Somewhat oppose 8 3 8 14 5 11 7 9 7 9 4 9 6

Strongly oppose 12 3 12 20 11 12 12 12 13 10 10 13 11

Don't know 15 6 18 22 16 14 15 15 17 11 14 15 10

SUPPORT (TOTAL) 66 88 63 44 68 63 67 65 63 71 72 64 74

OPPOSE (TOTAL) 20 6 20 34 16 23 19 21 20 19 14 22 17

SUPPORT (NET) +46 +82 +43 +10 +52 +40 +48 +44 +43 +52 +58 +42 +57

Weighted N 1,083 410 283 390 578 505 356 727 698 385 115 774 141

[9]  Below are actions taken by the administration of President Joe Biden.

Do you support or oppose each of the following?

— President Joe Biden and Vice President Kamala Harris creating a new task force to take on corporations that have

raised prices on consumers

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 36 62 36 10 40 32 36 37 35 39 42 35 39

Somewhat support 25 24 24 28 24 26 28 24 25 26 28 23 31

Somewhat oppose 11 4 12 17 8 14 11 11 11 10 5 12 7

Strongly oppose 14 4 12 25 12 16 11 15 13 14 9 16 13

Don't know 14 7 17 20 16 12 14 14 16 11 16 14 10

SUPPORT (TOTAL) 61 86 60 38 64 58 64 61 60 65 70 58 70

OPPOSE (TOTAL) 25 8 24 42 20 30 22 26 24 24 14 28 20

SUPPORT (NET) +36 +78 +36 −4 +44 +28 +42 +35 +36 +41 +56 +30 +50

Weighted N 1,083 410 283 390 578 505 356 727 698 385 115 774 141
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[10]  Below are actions taken by the administration of President Joe Biden.

Do you support or oppose each of the following?

— President Joe Biden and Vice President Kamala Harris' administration investigating landlords suspected of using

software called RealPage to coordinate higher rental prices

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 35 57 36 12 39 31 36 35 35 35 40 34 39

Somewhat support 25 25 23 26 23 27 24 25 24 27 27 24 26

Somewhat oppose 9 5 10 14 6 13 13 8 9 10 9 9 9

Strongly oppose 13 6 10 23 11 15 11 14 13 13 9 15 15

Don't know 17 8 20 25 20 14 15 18 19 15 15 18 11

SUPPORT (TOTAL) 60 82 59 38 62 58 60 60 59 62 67 58 65

OPPOSE (TOTAL) 22 11 20 37 17 28 24 22 22 23 18 24 24

SUPPORT (NET) +38 +71 +39 +1 +45 +30 +36 +38 +37 +39 +49 +34 +41

Weighted N 1,083 410 283 390 578 505 356 727 698 385 115 774 141

[11]  Below are actions taken by the administration of President Joe Biden.

Do you support or oppose each of the following?

— President Joe Biden and Vice President Kamala Harris' administration capping out-of-pocket costs for insulin at $35

per month

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 48 71 45 26 51 44 41 52 45 54 55 48 46

Somewhat support 23 17 23 28 19 27 24 22 23 23 25 23 22

Somewhat oppose 8 5 9 12 7 9 15 5 9 7 8 7 13

Strongly oppose 9 3 7 18 9 10 8 10 10 7 5 10 11

Don't know 12 5 16 16 13 10 12 12 13 9 7 12 8

SUPPORT (TOTAL) 71 88 68 54 70 71 65 74 68 77 80 71 68

OPPOSE (TOTAL) 17 8 16 30 16 19 23 15 19 14 13 17 24

SUPPORT (NET) +54 +80 +52 +24 +54 +52 +42 +59 +49 +63 +67 +54 +44

Weighted N 1,083 410 283 390 578 505 356 727 698 385 115 774 141
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[12]  Below are actions taken by the administration of President Joe Biden.

Do you support or oppose each of the following?

— President Joe Biden and Vice President Kamala Harris' administration placing an annual $2,000 cap on out-of-pocket

spending through Medicare Part D, the part of Medicare that covers the cost of prescription drugs

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 38 61 36 16 41 35 36 40 36 42 41 39 39

Somewhat support 25 23 23 28 21 29 22 26 23 28 30 24 21

Somewhat oppose 10 7 9 13 8 12 15 7 10 9 8 9 17

Strongly oppose 11 3 12 19 11 11 9 12 13 8 7 12 13

Don't know 16 5 20 24 19 13 18 15 18 13 14 16 9

SUPPORT (TOTAL) 63 84 59 44 62 64 58 66 59 70 71 63 60

OPPOSE (TOTAL) 21 10 21 32 19 23 24 19 23 17 15 21 30

SUPPORT (NET) +42 +74 +38 +12 +43 +41 +34 +47 +36 +53 +56 +42 +30

Weighted N 1,083 410 283 390 578 505 356 727 698 385 115 774 141
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